

# 往返济南俩火车下月10日停运

届时,K8262次(威海至济南)始发时间由8时改至22时30分

本报11月23日讯(记者 王帅) 12月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,威海至济南的普速火车车次有改变。10日起,威海现有的K8264次(23时11分威海始发)列车将停运,K8262次威海至济南列车则由原来8时威海始发改至22时30分始发。

根据济南铁路局调图方案,

济南—威海K8263/K8264次普速列车将停运。记者登录12306购票网站看到,目前,12月9日,K8263、K8264次列车仍在售票,而12月10日,两车次火车停运。K8262次威海至济南的火车原在上午8点从威海始发,12月10日,该车次始发时间改至晚22时30分,抵达济南的时间为次日上午7点25分。现已有不少市民购买

了更改后的车票。

K8264次列车停运后,以后坐火车方式去济南,市民可以选择K8262次(威海到济南,22:30始发)或K412次(威海到北京,20:50始发,途径济南东)。

据了解,自12月1日起,火车票预售期将逐步延长,直至2015年春运火车票可以提前60天购买。2014年12月1日起,将用一周

时间,逐步将铁路互联网售票、电话订票的预售期延长至60天。12月1日,预售期由现行20天延长至30天;12月2日至12月6日,预售期每天再比上一日延长6天;12月6日起,预售期延长至60天。12月7日将发售2015年铁路春运第一天的火车票。车站窗口等其他售票方式仍按错后2天的原则同步执行。

这次调图后,青荣城铁的10对动车也将开通运营,市民也可购买12月26日青荣城铁动车票。另外,城铁位于烟台的官庄站和牟平站,今后有可能更名。据悉,“官庄”这个站在别的省市运行路线中已存在,因不能重名,所以拟更名为“芝罘站”;“牟平站”或根据属地命名原则改为“养马岛站”。

## 文登毛皮国际交易中心开业

本报11月23日讯(见习记者 孙鹏飞) 21日上午9点58分,中国胶东国际农商城首期中国文登毛皮国际交易中心盛大开业。

中国文登毛皮国际交易中心位于文登区葛家镇南,沿309国道而建,是经省发改委立项,山东省蓝区建设的重点工程,由山东御临集团投资建设,占地总面积332亩,规划总建筑面积20万平方米。该交易中心分为“交易区、商贸区、配套区”三大功能区,包含“现货交易,融资担保,仓储配送,养殖技术推广,信息服务,战略合作,一站式服务,毛皮拍卖,期货交易”八大功能。

目前,交易中心已经招商100多家,全部建成后可容纳毛皮相关行业、皮革加工和商贸物流企业800多家。



## 本周多云为主 气温较为平稳

本报11月23日讯(记者 王震) 本周将以多云天气为主,前期受持续北风影响,气温偏低,后期天气转晴,气温略有回升,总体来看气温波动较小。

24日,多云间阴,东北风沿海6到7级,内陆3到4级,温度沿海8℃到12℃,内陆5℃到12℃,市区8℃到11℃。

25日,多云,北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海6℃到11℃,内陆2℃到11℃,市区6℃到10℃。

26日,晴间多云,北风转南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海6℃到12℃,内陆0℃到13℃,市区6℃到13℃。

27日到30日,仍以多云天气为主,南北风交替出现,气温波动不大。本周没有明显降水,空气干燥。

## 威海光华医院获评养老服务单位

本报11月23日讯(记者 王帅) 日前,威海光华医院获评威海市养老服务业协会颁发的副会长单位。该医院将参与全市养老服务业的发展研究。

威海市养老服务业协会是由全市从事养老服务的机构、养老服务相关的企事业单位、社会组织和个人自愿组成的,实行养老服务业自律管理的非营

利性、行业性社会团体。

目前,威海光华医院已成立了养老护养中心,为老人提供老有所依等服务。该养老护养中心建筑面积2300平方米,设床位30张。老人在公寓里愉快生活的同时,可享受专业医疗护理人员提供的医疗服务,护士随叫随到,并全程护理,如果老人得了急病,医护人员会

立即将其转入医院治疗区治疗。

另外,威海光华医院将新建威海中韩国际医院及高端养老护养中心,该中心位于经区管委南侧青岛路东侧的中韩商贸区域内,规划建设用地38亩,总建筑面积62000平方米,设普通病房床位590张,高端养老护养床位368张。建成后,该

中心集医疗、教育、科研与预防、保健及高端养老于一体,以微创外科、功能神经科、头颈外科、老年病科、中医养生、康复保健科、韩国整形美容科、牙科、高端养老护养服务、预防医学、融入国际化具有韩国特色的现代化国际专科医院。据悉,该高端养老护养中心预计2017年正式运营。

## 六类优抚对象 提高抚恤标准

本报11月23日讯(记者 许君丽 通讯员 李淦) 记者从威海市民政局获悉,从2014年10月1日起,提高部分优抚对象等人员抚恤和生活补助标准,这将惠及威海市各类优抚对象近4万人。

按规定,残疾军人(含伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)的残疾抚恤金,城镇“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)的定期抚恤金再现行基础上提高约20%,农村“三属”定期抚恤金标准在现行基础上提高约40%。

## 明年,抚恤定补优抚对象医疗补助比例上调

本报11月23日讯(记者 许君丽 通讯员 李淦) 日前,威海市民政局、财政局联合出台《关于调整抚恤定补优抚对象医疗补助比例的通知》,从2015年1月1日起,威海市抚恤定补优抚对象医疗补助比例有所提升。

参加居民基本医疗保险的抚恤定补优抚对象,在住院医

疗费用方面,对统筹基金支付以后由个人自负的医疗费用,按照以下标准进行补助:

(一)对七至十级残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属和复员军人,补助比例为个人应付医疗费用的70%;

(二)对带病回乡退伍军人和参战退役人员,补助比例为

个人应付医疗费用的50%。

参加居民基本医疗保险的抚恤定补优抚对象,在门诊医疗费用方面,其发生的门诊慢性病医疗费用在居民基本医疗保险报销后的剩余部分,与个人支付的普通门诊医疗费用之和年累计负担超过400元,超出部分按照以下标准予以补助:

(一)对七至十级伤残军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属和复员军人,补助比例为超出部分的45%,但年最高补助额不超过2000元;

(二)对带病回乡退伍军人和参战退役人员,补助比例为超出部分的30%,但年最高补助额不超过2000元。

## 寒衣节千人登山 市民可错峰前往

本报11月23日讯(记者 王震) 23日上午,威海第二届“寒衣节”祭祖祈福庙会会在仙姑顶景区举行,千余名市民和游客前往祈福游玩。一时涌入景区的市民让公交车爆满,市民可错峰前往,避免拥堵。

11月23日,仙姑顶景区“寒衣节”吸引了数千余名市民和游客的前往,现场还摆出了南北特色的小吃、民俗表演等节目亮相景区。上午8时徐,现场举办了寒衣节专场祭祖祈福超度法会,不少家长带着孩子前往通过“送寒衣”等方式祭奠祖先、福佑子孙。

“之前没有听说过‘寒衣节’,正好赶上放假,几名同学一起爬山锻炼身体。”就读威海职业学院的小孙说。不少游客参观完大殿后,从后面爬上山顶欣赏高山风景。

当天,市民扎堆前往景区,致前往的公交车爆满,市民张女士在站点等了近20分钟才登上公交车。据悉,此活动至11月30日,前往景区祭祀、祈福的市民可错峰前往,避免休息日扎堆发生拥挤。

## 市金融办召开新三板挂牌培训

160余人参加培训

本报11月23日讯(记者 李孟霏) 22日上午,威海金融办举行新三板挂牌培训活动,各区市已挂牌、拟挂牌企业主要负责人以及各区市金融办公室人员共160多人参加了培训。

“在江浙地区,新三板上市是很多民营企业最为关心的话题,但是在山东,还有很多企业

并不了解。”在北京一家金融机构工作的李先生说,通过这样一场培训活动,可以让参与的企业更多的了解宏观的政策解读和当前的经济形势,也能让企业根据自身的情况,运用实际的知识操作这项业务,“多举行几次才好。”

作为刚刚新三板成功挂牌的华东修船股份有限公司,

公司负责人介绍,新三板挂牌之后,不仅能够进一步提高企业的知名度,而且可以有效解决目前中小微企业普遍存在的融资渠道窄,融资难的困境,为企业赢得更好的融资机会,“尽管已经挂牌成功了,但希望能在家门口多听一些这样的讲座和课程,为自己提供借鉴。”

威海市金融办资本市场科科长郑斌称,今年以来,针对中小微企业融资难、融资贵的问题,相关部门的工作重心已经向中小微企业场外市场挂牌直接融资倾斜,相比较2012年3家挂牌企业,2013年4家挂牌企业,2014年的挂牌企业大幅增长,预计全年共将实现10家企业的场外挂牌。